



今晚7星彩奖池为**2.78亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中山体彩公益金为青少年体育赛事撑起“一片天”

一年34项次赛事 参赛人数超12000人次

热血青春，全力出击。近日，“中国体育彩票”2025年中山市青少年柔道锦标赛举行。9个镇街代表队的297名运动员参加。他们在赛场上展现出卓越的技艺和顽强的拼搏精神，为观众带来了一场精彩绝伦的柔道盛宴。

近年来，中山体彩公益金为全市体育事业和社会公益事业撑起了“一片天”。中山市体育发展中心综合部部长袁万跃介绍，仅2024年，在中山市体育彩票公益金的支持下，中山市体育发展中心就承办了34项次市级青少年儿童体育赛事，涵盖了跆拳道、篮球、田径、游泳等多个项目。比赛吸引了来自全市各镇街、学校以及俱乐部的众多青少年儿童运动员参与，参赛人数超过12000人次。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中山体彩



助力34项次市级青少年儿童体育赛事

2025年，全国体育战线将聚焦2035年建成体育强国的战略目标，进一步全面深化体育改革，以体育高质量发展助力国家发展。恰逢第十五届全国运动会将于今年举行，中山借此契机，继续强化体彩价值传递，通过体彩公益金为全民健身、竞技体育等社会公益事业助力，增强群众认同感。

“体彩公益金为我们单位举办各类青少年体育赛事提供了重要支撑。”袁万跃打开“中山市体育发展中心”公众号，手指滑动屏幕，公众号上的推文记录许多都是在市体育彩票公益金支持下开展的青少年体育赛事——柔道、少儿蹦床、拳击、三人篮球、举重、初中生排球锦标赛……

这些赛事为参赛队员搭建切磋和交流的平台，为促进中山市青少年儿童运动水平的提高、提高镇街学校体育交

流和全民健身活动的开展提供助力。

去年，在体彩公益金的支持下，中山市体育发展中心顺利地承办了34项次市级青少年儿童体育赛事。赛事严格按照竞赛规程和标准进行，严抓资格审查，确保了比赛的公平、公正、公开。同时，该中心加强了对赛事的安全管理，制定了详细的安全预案，做好了赛前场地安全检查，确保了参赛运动员和观众的人身安全。这些比赛为选拔优秀体育人才提供了良好的平台保障，进一步推动中山市青少年竞技体育发展，促进青少年儿童身体健康和良好体魄提供保障。

在体彩公益金支持下，中山于2023年还举办了中山市第九届运动会。“这次运动会很有意义，希望更多人参与全民健身。”40多岁的李泉华（化名）参加比赛后发出感慨。

该届运动会设49个大项、共53项

次赛事，设镇街学生组、镇街成年组、机关事业单位组3个组别。比赛持续7个多月，参赛运动员达15365人次，裁判员、工作人员超2000人次。动用的比赛场馆有中山体育馆、兴中体育场、紫马岭游泳场、中山体校及部分镇街、学校场馆达到23个，普及到机关事业单位、镇街、学校、工厂等各行各业，全民积极参与，争金夺银，各大媒体争相报道，赛事影响力巨大，充分体现了中山敢为人先、奋勇争先的精神。

袁万跃说：“运动会的成功举办促进衣、食、住、行等行业不同程度的发展，为促进中山经济繁荣作出贡献。这些都离不开体彩公益金的支持。”体彩公益金“来之于民、用之于民”。袁万跃表示，该中心承接赛事，如场地费、宣传费、劳务费等一切赛事相关支出，都得益于体彩公益金的有力保障。

对全民体育事业支持力度不断加强

近年来，公益金在各方面发挥的作用越来越大，结合各大赛事举办的契机，体彩的公益属性、体育属性完美展现出来，让责任彩票再上一个新台阶。随着体彩事业的快速发展，体彩公益金对全民体育事业的支持力度也不断加强。

“如今，中山举办的体育赛事越来越多，越来越丰富，群众的满意度也越來越高。”袁万跃表示，不少赛事一经公

开，报名名额就很快爆满，受到了市民的广泛参与。不少市民还提出希望能够增加参赛名额。许多市民在参加完体育赛事后，发出了中山全民健身态势越来越好的感慨。

去年8月，2024年全国青少年棒球锦标赛U18组暨中国中学生棒球锦标赛（高中组）决赛中，中山市东升高级中学棒球队勇夺冠军，实现“三连冠”。赛前，中山体彩管理中心专程到校资助20

万元，用于棒球队的训练和比赛。

包括东升高级中学在内，近年来，中山市体育彩票管理中心通过资助学校办赛，组织学校参赛和举办阳光体育活动，提高了中山市体育品牌的知名度和提升中山市承办大赛的能力，同时还促进学生体质健康水平逐年提升。

据统计，2024年，中山体彩共筹集公益金约4.47亿元，同比增长约2.81%，展现了体彩践行公益公信责任的决心。

韶关体彩开展长者食堂献爱心活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员韶关体彩报道 日前，韶关市体育彩票管理中心联合韶关市浈江区风采街道环园路社区居民委员会开展“韶关体彩长者食堂献爱心”活动，送出2025年第一季度暖心驿站物资，提供免费爱心午餐50份，用实际行动传递“公益体彩 乐善人生”的体彩公益品牌理念，为老年人的生活注入温暖与关爱。

活动中，前来体检的老年人按照查体项目有序排队体检，来自社区卫生服务中心的医护人员为老人进行健康体检，包括血常规、血压血糖、B超、心电图等项目。

当天中午，长者食堂陆续有老人过来就餐或者打包，韶关市体育彩票管理中心党支部为社区高龄、空巢、特困供养、失能独居等老年人提供免费爱心午餐，长者享受健康营养的“两荤两素一汤”饭菜，几十平方米的饭堂一下子变得热闹起来。

韶关市体育彩票管理中心便民服务站建立于2024年12月，由韶关市体育彩票管理中心按季度提供饮水、食物、医疗、健身设备等物资，成为环卫工人、快递员、外卖小哥、出租车司机等户外群体遮风避雨的温馨港湾。

本次活动让社区老人享受到了便



捷的医疗服务，切实感受到来自韶关体彩的暖心关怀。一份份暖胃又暖心的长者餐，不仅传递着温度，更展现了韶关体彩始终践行“来之于民、用之于民”发行宗旨的公益初心。



开奖信息

超级大乐透 第2025052期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第2025122期

中奖号码 0 3 0

排列5

中奖号码 0 3 0 4 4

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩市动态

福建体彩亮相 国际赛车生活节

日前，在厦门国际赛车生活节火热开启之际，福建体彩以“赛道竞速，幸运加速”为主题，打造2025嘉年华活动，将赛车运动的激情与公益体彩的温度深度融合，呈现了一场“公益+速度”“幸运+激情”的跨界盛宴，吸引超万人次参与，成为本届厦门国际赛车生活节中亮眼的“公益地标”和“责任地标”。

天津体彩走进 泡泡岛音乐与艺术节

近日，泡泡岛音乐与艺术节·京津冀站在天津东疆亲海音乐广场举办。作为京津冀地区现象级音乐IP，泡泡岛音乐节连续多年霸榜年轻人社交圈。今年音乐节天津体彩在主舞台旁打造了“公益能量站”，这里没有传统展位的刻板说教，只有霓虹灯墙、体彩吉祥物以及互动黑科技。展区内特别设置了激情四溢的跳舞机，参与者在动感的音乐节奏中尽情挥洒汗水，完成挑战并达到一定的分数即可赢取独具特色的体彩周边，并通过一系列妙趣横生的互动环节和多种形式的公益成果展示，让年轻群体进一步了解公益彩票。